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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 
дисципліни 

денна форма 
здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 
здобуття 

вищої освіти 
Кількість кредитів ЄКТС 5 4 

Загальна кількість годин 391500 391200 
Рік підготовки 2024-2025 2024-2025 
Семестр 5,6 4,5 

Лекції 24 10 

Семінарські 24  

Практичні 32 8 

Самостійна робота 700 102 

Індивідуальні завдання (курсова робота)   

Підсумковий семестровий контроль 6 4,5 

 
* Робоча програма навчальної дисципліни (РПНД) розробляєтьс6я на повний цикл навчання за 
навчальною дисципліною, тобто зазначаються усі семестри викладання за ОПП, якщо дисципліна 
викладається декілька років. 
 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

1. Анотація навчальної дисципліни 
 

Робоча програма вивчення навчальної дисципліни «Кримінальний процес» 
складена відповідно до освітньо-професійної програми за першим 
(бакалаврським) рівнем вищої освіти підготовки фахівців освітнього ступеня 
бакалавра в галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 
«Правоохоронна діяльність», кваліфікація: бакалавр правоохоронної діяльності. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є норми кримінального 
процесуального законодавства, що регламентують процесуальний порядок 
кримінального провадження, а також теоретичні засади та методичні підходи до 
організації діяльності органів досудового розслідування, прокуратури та суду з 
розкриття та розслідування кримінальних правопорушень (злочинів та 
кримінальних проступків), їх судового розгляду, виконання судових рішень, а 
також формування практичних навичок правильного застосування 
кримінального процесуального закону при проведенні процесуальних дій, 
прийнятті та оформленні процесуальних рішень. 

 
2. Мета та очікувані результати, що забезпечуються вивченням  

навчальної дисципліни 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінальний процес» є 

підготовка висококваліфікованих офіцерів поліції, які мають ґрунтовні й глибокі 
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загальноосвітні та спеціальні знання, застосування яких у практичній діяльності 
наддасть змогу вирішувати завдання, які покладені на Національну поліцію щодо 
запобігання, розкриття та розслідування злочинів, зменшення їх негативного та 
руйнівного впливу. 

Практичні вміння та навички кримінально-правового характеру дають 
змогу працівнику поліції повсякденно використовувати сучасні засоби розкриття 
та розслідування злочинів, здійснювати в процесі цього якісну професійну 
характеристику конкретного злочину. 

Вивчення дисципліни забезпечує підготовку фахівців, котрі повсякденно 
зустрічаючись із злочинними явищами, могли б професійно правильно їх 
сприймати, бути нетерпимими і непримиримими до злочинців та вміти 
протистояти негативному деформуючому впливу злочинності на особисту 
свідомість і поведінку особи. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Кримінальний процес» є: 
а) науково-юридична: 
- оволодіння здобувачами вищої освіти глибокими теоретичними знаннями 
щодо діяльності органів досудового розслідування, прокуратури та суду з 
розкриття та розслідування кримінальних правопорушень (злочинів та 
кримінальних проступків), їх судового розгляду, виконання судових рішень; 
- формування практичних навичок правильного застосування 
кримінального процесуального закону при проведенні процесуальних дій, 
прийнятті та оформленні процесуальних рішень. 

б) загальноосвітня мета: 
- надання здобувачам та здобувачкам вищої освіти комплексних знань 
і практичних навичок з питань кримінального провадження. 

в) виховна мета: 
- формування у здобувачів і здобувачок вищої освіти відповідальності 
та свідомості щодо важливості правильного застосування кримінального 
процесуального закону. 

г) розвивальна мета: 

- сприяння розвитку у майбутніх правоохоронців навичок, вмінь та 
знань щодо діяльності органів досудового розслідування, прокуратури та 
суду з розкриття та розслідування кримінальних правопорушень (злочинів та 
кримінальних проступків), їх судового розгляду, виконання судових рішень; 
- забезпечення формування практичних навичок правильного 
застосування кримінального процесуального закону при проведенні 
процесуальних дій, прийнятті та оформленні процесуальних рішень . 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 
освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність – Здатність вирішувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності 
або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів 
правоохоронної діяльності і характеризується комплексністю та невизначеністю 
умов. 
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Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності.  
ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  
ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
ЗК9. Здатність працювати в команді.  
ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 
свобод людини і громадянина в Україні.  
ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 
про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 
використовувати різні види та форми рухової активності для активного 
відпочинку та ведення здорового способу життя. 

  
Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом 
права і правоохоронної діяльності.  
СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 
застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.  
СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та 
узагальнювати правову інформацію з різних джерел.  
СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 
формулювати аргументовані висновки та рекомендації.  
СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту 
людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів 
криміногенної обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту 
людини і суспільних відносин.  
СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу факти.  
СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 
адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на 
усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній безпеці. 
СК21. Здатність реалізовувати завдання щодо протидії корупції серед 
посадових осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання 
корупції», вживати заходи з метою виявлення корупційних правопорушень і 
правопорушень, пов'язаних з корупцією, та їх припинення відповідно до 
законодавства України. 

Пререквізити – такі дисципліни, як «Теорія держави та права», 
«Кримінальне право», «Криміналістика», «Судові та правоохоронні органи», та 
раніше досягнуті результати навчання цих дисциплін надають можливість 
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розпочати навчання та отримати знання, уміння й навички, необхідні для 
освоєння дисципліни «Кримінальний процес». 

Постреквізити – знання, отримані у ході вивчення дисципліни 
«Кримінальний процес» можуть застосовуватися у ході вивчення таких 
дисциплін, як: «Кримінально-правова кваліфікація», «Практикум складання 
процесуальних документів», «Досудове розслідування».  

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 
навчання: 
ПРН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати 
її.  
ПРН5. Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, вільно 
спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у соціальній і 
професійній сферах. 
ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 
правові висновки.  
ПРН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 
функціонування національної правової системи.  
ПРН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно 
оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 
провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати 
превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію 
адміністративних та кримінальних правопорушень.  
ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки та під 
час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності.  
ПРН24. Вміти реалізовувати завдання Національної поліції України в сфері 
загальної та індивідуальної профілактичної роботи, спрямованої на запобігання 
вчиненню кримінальних правопорушень. 

 
3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
ТЕМА № 1. Поняття, сутність і завдання кримінального процесу 
Поняття та сутність кримінального процесу. Завдання кримінального 

провадження. Кримінальний процес як навчальна дисципліна, її роль у 
підготовці фахівців-правознавців. Поняття стадії кримінального процесу. 
Система кримінального  процесу України. Кримінальні процесуальні функції. 
Кримінальна процесуальна форма та її значення. Уніфікація і диференціація 
процесуальної форми: особливі порядки кримінального провадження. 
Кримінальні процесуальні гарантії: поняття, система та значення. 

 
ТЕМА № 2. Кримінальне процесуальне право та його джерела 
Кримінальне процесуальне право. Джерела кримінального процесуального 

права України. Система кримінального процесуального законодавства України. 
Конституція України як основне джерело кримінального процесуального 
законодавства України. Структура Кримінального процесуального кодексу 
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України. Застосування міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких 
надана Верховною Радою України, під час кримінального провадження. Закони 
України, якими врегульовано порядок кримінального провадження на території 
України. Поняття, структура і види кримінальних процесуальних норм. Дія 
Кримінального процесуального кодексу України в просторі, часі і за колом осіб. 
Застосування практики ЄСПЛ під час кримінального провадження. 

ТЕМА № 3: Засади кримінального провадження 
Поняття, сутність та значення засад кримінального провадження. Ознаки 

засад кримінального провадження. Система засад кримінального провадження. 
Класифікація засад кримінального провадження. Конституційні та спеціальні 
засади кримінального провадження. Нормативний зміст засад кримінального 
провадження. 

 
ТЕМА № 4. Суб’єкти кримінального провадження 
Поняття суб’єктів кримінального провадження. Класифікація суб’єктів у 

теорії кримінального процесу. Суд, суддя в кримінальному процесі. Функції та 
повноваження суду (судді). Слідчий суддя та його функція. Сторони та інші 
учасники кримінального провадження. Прокурор у кримінальному процесі та 
його процесуальний статус на різних стадіях кримінального процесу. Органи 
досудового розслідування та їх компетенція. Керівник органу досудового 
розслідування. Процесуальний статус слідчого органу досудового 
розслідування. Процесуальна самостійність і незалежність слідчого. 
Підозрюваний та обвинувачений, їх права та обов’язки. Потерпілий як учасник 
кримінального процесу. Захисник і його процесуальний статус. Залучення 
захисника до кримінального провадження. Представники та законні 
представники потерпілого, їх права та обов’язки. Експерт і спеціаліст у 
кримінальному провадженні, відмінність в їхньому процесуальному статусі. 
Свідок, його права та обов’язки. Особи, які не можуть бути допитані як свідки. 
Процесуальний статус перекладача в кримінальному провадженні. Цивільний 
позивач та відповідач, їх представники. Секретар судового засідання та судовий 
розпорядник. Відводи і порядок їх вирішення. 

 
ТЕМА № 5. Докази і доказування у кримінальному провадженні 
Поняття, сутність і значення кримінального процесуального доказування. 

Предмет, межі і суб’єкти доказування у кримінальному провадженні. Обов’язок 
доказування у кримінальному процесі. Поняття доказів у кримінальному 
процесі. Процесуальні джерела доказів. Способи збирання доказів. Перевірка і 
оцінка доказів. Належність, достовірність і допустимість доказів. Умови 
визнання доказів недопустимими. Достатність доказів для прийняття рішення у 
кримінальному провадженні. Показання осіб. Речові докази, порядок їх 
зберігання, вирішення питання про речові докази і документи. Документи, як 
джерела доказів. Висновок експерта і його доказове значення. 
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ТЕМА № 6. Фіксування кримінального провадження 
Форми та порядок фіксування кримінального провадження. Поняття та 

види процесуальних документів. Протокол та додатки до нього. Застосування 
технічних засобів фіксування кримінального провадження. Процесуальні 
рішення.  

ТЕМА № 7. Процесуальні строки і витрати 
Процесуальні строки і їх правова природа. Поняття, значення, види і 

правила обчислення процесуальних строків. Розумні строки. Порушення 
процесуальних строків і їх наслідки. Процесуальні витрати, їх поняття, види і 
значення. Визначення розміру та розподіл процесуальних витрат. Витрати, що 
покладаються на державу.  

 
ТЕМА № 8. Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному 

провадженні 
Поняття шкоди, завданої кримінальним правопорушенням. 

Відшкодування (компенсація) шкоди потерпілому. Поняття і значення 
цивільного позову у кримінальному провадженні. Переваги спільного розгляду 
цивільного позову і матеріалів кримінального провадження. Форма і зміст 
цивільного позову. Підстави і порядок пред’явлення цивільного позову. 
Процесуальні засоби забезпечення відшкодування (компенсації)  шкоди, 
завданої кримінальним правопорушенням. Вирішення цивільного позову. 
Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями 
чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, 
досудове розслідування, прокуратури та суду. 

 
ТЕМА № 9. Заходи забезпечення кримінального провадження. 
Поняття та система заходів забезпечення кримінального провадження. 

Загальні правила їх застосування. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик.  
Підстави та порядок застосування приводу.  Накладення грошового стягнення. 
Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом. Відсторонення від 
посади. Тимчасовий доступ до речей і документів. Тимчасове вилучення майна. 
Арешт майна. Поняття та система запобіжних заходів. Мета і підстави 
застосування запобіжних заходів. Обставини, що враховуються при обранні 
запобіжного заходу. Загальний порядок застосування запобіжних заходів. 
Підстави і процесуальний порядок зміни та припинення дії запобіжного заходу. 
Особисте зобов’язання.  Особиста порука. Застава. Домашній арешт. Тримання 
під вартою як найбільш суворий запобіжний захід. Строки тримання під вартою. 
Затримання на підставі ухвали слідчого судді, суду про дозвіл на затримання з 
метою приводу. Затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. Особливості 
застосування запобіжних заходів в умовах воєнного стану. 
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4.  

ЕМА № 10. Загальні положення досудового розслідування 
Поняття, значення і завдання стадії досудового розслідування. Етапи 

досудового розслідування. Дізнання і досудове слідство як форми досудового 
розслідування. Особливості розслідування кримінальних проступків. Поняття і 
значення загальних положень досудового розслідування. Підслідність та її види. 
Початок та місце проведення досудового розслідування. Особливості початку 
досудового розслідування в умовах воєнного стану. Строки дізнання і 
досудового слідства, порядок їх продовження. Розгляд клопотань під час 
досудового розслідування. Недопустимість розголошення відомостей 
досудового розслідування. Об’єднання і виділення досудового розслідування. 
Ознайомлення з матеріалами досудового розслідування до його завершення.  

 
ТЕМА № 11. Слідчі (розшукові) дії 
Поняття, види та система слідчих (розшукових) дій. Класифікація слідчих 

(розшукових) дій. Вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій. Допит та 
порядок його проведення. Особливості виклику і допиту малолітньої або 
неповнолітньої особи. Пред’явлення для впізнання та його види. Процесуальний 
порядок пред’явлення для впізнання. Проведення допиту та пред’явлення для 
впізнання в режимі відеоконференції. Обшук та його види. Підстави і 
процесуальний порядок проведення обшуку. Огляд і його види. Особливості 
проведення огляду трупа. Ексгумація трупа, підстави і процесуальний порядок її 
проведення. Слідчий експеримент. Освідування. Експертиза та підстави її 
проведення. Отримання зразків для проведення експертизи. Зняття показань 
технічних приладів та технічних засобів, що мають функції фото-, кінозйомки, 
відеозапису, чи засобів фото-, кінозйомки, відеозапису. Негласні слідчі 
(розшукові) дії: поняття, підстави проведення. Види негласних слідчих 
(розшукових) дій. Фіксація ходу і результатів негласних слідчих (розшукових) 
дій. Використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій у 
доказуванні. Загальні положення про втручання у приватне спілкування. 
Особливості проведення слідчих (розшукових) дій в умовах воєнного стану. 

 
ТЕМА № 12. Повідомлення про підозру 
Поняття, підстави та значення повідомлення про підозру. Випадки 

повідомлення про підозру. Складання повідомлення про підозру. Зміст 
письмового повідомлення про підозру. Порядок повідомлення про підозру. 
Вручення письмового повідомлення про підозру. Зміна повідомлення про 
підозру. Особливості повідомлення про підозру окремій категорії осіб. 
Особливості повідомлення про підозру в умовах воєнного стану. 

 
ТЕМА № 13. Зупинення досудового розслідування 
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Поняття, підстави, умови та процесуальний порядок зупинення досудового 

розслідування. Розшук підозрюваного. Підстави і процесуальний порядок 
відновлення досудового розслідування.  

 
ТЕМА № 14. Закінчення досудового розслідування 
Загальні положення закінчення досудового розслідування. Форми 

закінчення досудового розслідування. Закриття кримінального провадження: 
підстави та процесуальний порядок. Підстави та процесуальний порядок 
звільнення особи від кримінальної відповідальності. Звернення до суду з 
обвинувальним актом, клопотанням про застосування примусових заходів 
медичного чи виховного характеру.  Відкриття матеріалів кримінального 
провадження іншій стороні. Ознайомлення з матеріалами кримінального 
провадження. Обвинувальний акт та його значення. Структура та зміст 
обвинувального акту. Додатки до обвинувального акту. Клопотання про 
застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру та його 
зміст. Процесуальний порядок закінчення досудового розслідування в умовах 
воєнного стану. 

 
ТЕМА № 15. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час 

досудового розслідування 
Поняття і суть оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування. Порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності слідчого, 
дізнавача або прокурора. Порядок оскарження ухвал слідчого судді під час 
досудового розслідування. Порядок оскарження слідчим, дізнавачем рішень, дій 
чи бездіяльності прокурора. 

 
ТЕМА № 16. Підсудність та підготовче судове провадження 
Поняття і значення підсудності у кримінальному процесі. Поняття, 

сутність і завдання підготовчого судового провадження. Порядок і строки 
підготовчого судового провадження. Питання, які з’ясовуються суддею при 
підготовчому судовому провадженні. Рішення, які приймаються за результатами 
підготовчого судового провадження.  

 
ТЕМА № 17. Судовий розгляд 
Сутність і значення стадії судового розгляду. Загальні положення судового 

розгляду. Безпосередність, усність, безперервність судового розгляду. 
Незмінність складу суду і рівність прав сторін у судовому розгляді. Учасники 
судового розгляду та наслідки їх неявки до суду. Підстави і порядок відкладення 
судового засідання, зупинення судового провадження. Застосування заходів 
забезпечення кримінального провадження, проведення слідчих (розшукових) дій 
під час судового розгляду. Проведення процесуальних дій у режимі відео 
конференції. Межі судового розгляду.  
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Етапи судового розгляду, їх зміст. Суть, структура і завдання підготовчої 

частини судового засідання. Порядок дослідження доказів в судовому засідання. 
Порядок судових дебатів. Останнє слово обвинуваченого. Процесуальний 
порядок постановлення судового рішення. Види судових рішень. Законність, 
обґрунтованість і вмотивованість судового рішення. Поняття і значення вироку. 
Види вироків та їх зміст. Питання, що вирішуються судом при постановленні 
вироку. Порядок винесення ухвал у судовому засіданні. Ухвалення судового 
рішення і окрема думка судді. Проголошення судового рішення. Роз'яснення 
судового рішення. Вручення копії судового рішення. Журнал судового 
засідання. Технічна фіксація перебігу судового засідання.  

Особливі порядки провадження в суді першої інстанції. Спрощене судове 
провадження щодо кримінальних проступків. Провадження в суді присяжних. 
Особливості судового розгляду в умовах воєнного стану. 

 
ТЕМА № 18. Провадження з перегляду судових рішень 
Правова природа, сутність і завдання перевірки судових рішень в 

апеляційному порядку. Право на апеляційне оскарження. Судові рішення, які 
можуть бути оскаржені в апеляційному порядку. Порядок і строки апеляційного 
оскарження. Апеляція, її форма та зміст. Процесуальний порядок апеляційного 
провадження. Повноваження суду апеляційної інстанції за наслідками розгляду 
апеляційної скарги. Рішення суду апеляційної інстанції.  

Суть і завдання касаційного провадження. Право на касаційне оскарження. 
Судові рішення, які можуть бути оскаржені в касаційному порядку. Порядок і 
строки касаційного оскарження. Касаційна скарга та її зміст. Межі перегляду 
судом касаційної інстанції. Процесуальний порядок касаційного розгляду. 
Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками розгляду касаційної 
скарги. Підстави для скасування або зміни судового рішення судом касаційної 
інстанції. Судові рішення суду касаційної інстанції.  

Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими 
або виключними обставинами. Характеристика нововиявлених та виключних 
обставин. Особи, які мають право порушити питання про перегляд судового 
рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Строки перегляду 
судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами. Порядок 
перегляду судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами. 
Види судових рішень за наслідками кримінального провадження за 
нововиявленими або виключними обставинами. 

 
ТЕМА № 19. Виконання судових рішень 
Поняття, ознаки та значення стадії виконання судових рішень. Набрання 

законної сили судовим рішенням. Порядок звернення судових рішень до 
виконання. Питання, що вирішуються судом під час та після виконання 
вироків. 
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ТЕМА № 20. Особливі порядки кримінального провадження 
Види особливих порядків кримінального провадження. Кримінальне 

провадження на підставі угод. Види угод, їх ініціювання та умови укладання. 
Зміст угоди про примирення. Зміст угоди про визнання винуватості. Загальний 
порядок судового провадження на підставі угоди. Вирок на підставі угоди. 
Наслідки невиконання угоди.  

Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Початок 
кримінального провадження у формі приватного обвинувачення. Кримінальне 
провадження щодо окремої категорії осіб. Особи, щодо яких здійснюється 
особливий порядок кримінального провадження. Особливості притягнення до 
кримінальної відповідальності окремої категорії осіб, їх затримання і обрання 
запобіжного заходу.  

Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Обставини, що підлягають 
встановленню у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Порядок 
кримінального провадження щодо неповнолітніх. Особливості проведення 
процесуальних дій та застосування запобіжних заходів щодо неповнолітніх 
підозрюваних, обвинувачених. Порядок застосування до неповнолітнього 
обвинуваченого примусових заходів виховного характеру. Застосування 
примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не досягли віку 
кримінальної відповідальності. Особливості досудового розслідування у 
кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів виховного 
характеру.  

Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів 
медичного характеру. Підстави для здійснення кримінального провадження 
щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Проведення 
психіатричної експертизи. Обставини, що підлягають встановленню у 
кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів медичного 
характеру.  

Особливості кримінального провадження, яке містить відомості, що 
становлять державну таємницю. Охорона державної таємниці під час 
кримінального провадження. Кримінальне провадження на території 
дипломатичних представництв, консульських установ України, на повітряному, 
морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором 
або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, 
розташованого в Україні. Місце проведення досудового розслідування 
кримінальних правопорушень, вчинених на території дипломатичних 
представництв, консульських установ, суден України. Відновлення втрачених 
матеріалів кримінального провадження. 

 
ТЕМА № 21. Міжнародне співробітництво під час кримінального 

провадження 
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Загальні засади міжнародного співробітництва у кримінальному 

судочинстві. Законодавство, що регулює міжнародне співробітництво під час 
кримінального провадження. Обсяг та види міжнародного співробітництва під 
час кримінального провадження. Центральні органи України, що забезпечують 
міжнародне співробітництво у кримінальному провадженні.  

Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій. Зміст та 
форма запиту про міжнародну правову допомогу. Виконання запиту в іноземній 
державі. Розгляд запиту іноземного компетентного органу про міжнародну 
правову допомогу. Порядок виконання запиту (доручення) про міжнародну 
правову допомогу на території України. Створення і діяльність спільних слідчих 
груп.  

Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція). 
Порядок підготовки документів та направлення запитів про видачу особи 
(екстрадицію). Межі кримінальної відповідальності виданої особи. Центральні 
органи України щодо видачі особи (екстрадиції). Особливості затримання особи, 
яка вчинила кримінальне правопорушення за межами України. Екстрадиційний 
арешт. Проведення екстрадиційної перевірки. Рішення за запитом про видачу 
особи (екстрадицію).  

Порядок і умови перейняття кримінального провадження від іноземних 
держав. Порядок кримінального провадження, що перейняте від іншої держави. 
Порядок і умови передання кримінального провадження компетентному органу 
іншої держави. Наслідки передання кримінального провадження компетентному 
органу іншої держави. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав 
та передача засуджених осіб. Підстави і порядок виконання вироків судів 
іноземних держав. Виконання вироку суду іноземної держави. Особливості 
співробітництва з Міжнародним кримінальним судом. 
 

5. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Теми та план лекційних занять для денної форми навчання 
 

 
Назва теми 

лекційного заняття 
План лекційного заняття Кількість 

годин 
Тема № 1: Поняття, 
сутність і завдання 
кримінального 
процесу 

1. Поняття та сутність кримінального процесу.  
2. Завдання кримінального провадження.  
3. Кримінальний процес як навчальна дисципліна, її роль у 
підготовці фахівців-правознавців.  
4. Поняття стадії кримінального процесу.  
5. Кримінальні процесуальні функції.  
6. Кримінальна процесуальна форма та її значення. 
Уніфікація і диференціація процесуальної форми: особливі 
порядки кримінального провадження.  
7. Кримінальні процесуальні гарантії: поняття, система та 
значення. 

2 
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Тема № 2: 
Кримінальне 
процесуальне право 
та його джерела 

1. Кримінальне процесуальне право.  
2. Джерела кримінального процесуального права України. 
3. Система кримінального процесуального законодавства 
України. Конституція України як основне джерело 
кримінального процесуального законодавства України.  
4. Структура Кримінального процесуального кодексу 
України.  
5. Застосування міжнародних договорів, згода на 
обов'язковість яких надана Верховною Радою України, під 
час кримінального провадження. Закони України, якими 
врегульовано порядок кримінального провадження на 
території України.  
6. Поняття, структура і види кримінальних процесуальних 
норм.  
7. Дія Кримінального процесуального кодексу України в 
просторі, часі і за колом осіб.  
8. Застосування практики ЄСПЛ під час кримінального 
провадження. 

 

Тема № 3: Засади 
кримінального 
провадження 

1. Поняття, сутність та значення засад кримінального 
провадження.  
2. Ознаки засад кримінального провадження.  
3. Система засад кримінального провадження.  
4. Класифікація засад кримінального провадження.  
5. Конституційні та спеціальні засади кримінального 
провадження.  
6. Нормативний зміст засад кримінального провадження. 
 

2 

Тема № 4: Суб’єкти 
кримінального 
провадження 

1. Поняття суб’єктів кримінального провадження.  
2. Класифікація суб’єктів у теорії кримінального процесу.  
3. Суд, суддя в кримінальному процесі. Функції та 
повноваження суду (судді). Слідчий суддя та його функція.  
4. Сторони та інші учасники кримінального провадження.  
5. Прокурор у кримінальному процесі та його 
процесуальний статус на різних стадіях кримінального 
процесу.  
6. Органи досудового розслідування та їх компетенція. 
Керівник органу досудового розслідування. 
Процесуальний статус слідчого органу досудового 
розслідування. Процесуальна самостійність і незалежність 
слідчого.  
7. Підозрюваний та обвинувачений, їх права та обов’язки.  
8. Потерпілий як учасник кримінального процесу.  
9. Захисник і його процесуальний статус. Залучення 
захисника до кримінального провадження.  
10. Представники та законні представники потерпілого, їх 
права та обов’язки.  
11. Експерт і спеціаліст у кримінальному провадженні, 
відмінність в їхньому процесуальному статусі.  
12. Свідок, його права та обов’язки. Особи, які не можуть 
бути допитані як свідки.  
13. Процесуальний статус перекладача в кримінальному 
провадженні.  
14. Цивільний позивач та відповідач, їх представники.  

2 
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15. Секретар судового засідання та судовий розпорядник.  
16. Відводи і порядок їх вирішення. 

Тема № 5: Докази і 
доказування у 
кримінальному 
провадженні 

1. Поняття, сутність і значення кримінального 
процесуального доказування.  
2. Предмет, межі і суб’єкти доказування у кримінальному 
провадженні.  
3. Обов’язок доказування у кримінальному процесі.  
4. Поняття доказів у кримінальному процесі. Процесуальні 
джерела доказів.  
5. Способи збирання доказів. Перевірка і оцінка доказів.  
6. Належність, достовірність і допустимість доказів. Умови 
визнання доказів недопустимими. Достатність доказів для 
прийняття рішення у кримінальному провадженні.  
7. Показання осіб.  
8. Речові докази, порядок їх зберігання, вирішення питання 
про речові докази і документи.  
9. Документи, як джерела доказів.  
10. Висновок експерта і його доказове значення. 

2 

Тема № 6: Фіксування 
кримінального 
провадження  

1. Форми та порядок фіксування кримінального 
провадження.  
2. Поняття та види процесуальних документів.  
3. Протокол та додатки до нього.  
4. Застосування технічних засобів фіксування 
кримінального провадження.  
5. Процесуальні рішення.  

 

Тема № 7: 
Процесуальні строки і 
витрати 

1. Процесуальні строки і їх правова природа.  
2. Поняття, значення, види і правила обчислення 
процесуальних строків. Розумні строки.  
3. Порушення процесуальних строків і їх наслідки.  
4. Процесуальні витрати, їх поняття, види і значення.  
5. Визначення розміру та розподіл процесуальних витрат. 
Витрати, що покладаються на державу.  

 

Тема № 8: 
Відшкодування 
(компенсація) шкоди 
у кримінальному 
провадженні 

1. Поняття шкоди, завданої кримінальним 
правопорушенням.  
2. Відшкодування (компенсація) шкоди потерпілому.  
3. Поняття і значення цивільного позову у кримінальному 
провадженні. Переваги спільного розгляду цивільного 
позову і матеріалів кримінального провадження. Форма і 
зміст цивільного позову. Підстави і порядок пред’явлення 
цивільного позову. Процесуальні засоби забезпечення 
відшкодування (компенсації)  шкоди, завданої 
кримінальним правопорушенням. Вирішення цивільного 
позову.  
4. Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої 
незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, 
що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове 
розслідування, прокуратури та суду. 

 

Тема № 9: Заходи 
забезпечення 
кримінального 
провадження 

1. Поняття та система заходів забезпечення кримінального 
провадження.  
2. Загальні правила їх застосування.  
3. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик.   
4. Підстави та порядок застосування приводу.   
5. Накладення грошового стягнення.  

2 
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6. Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним 
правом.  
7. Відсторонення від посади.  
8. Тимчасовий доступ до речей і документів.  
9. Тимчасове вилучення майна.  
10. Арешт майна.  
11. Поняття та система запобіжних заходів. Мета і підстави 
застосування запобіжних заходів. Обставини, що 
враховуються при обранні запобіжного заходу.  
12. Загальний порядок застосування запобіжних заходів. 
Підстави і процесуальний порядок зміни та припинення дії 
запобіжного заходу.  
13. Особисте зобов’язання.   
14. Особиста порука.  
15. Застава.  
16. Домашній арешт.  
17. Тримання під вартою як найбільш суворий запобіжний 
захід. Строки тримання під вартою.  
18. Затримання на підставі ухвали слідчого судді, суду про 
дозвіл на затримання з метою приводу. Затримання особи 
без ухвали слідчого судді, суду.  
19. Особливості застосування запобіжних заходів в умовах 
воєнного стану. 

Теми семінарських занять 

 
Назва теми практичного заняття Кількість годин 

Тема № 1: Поняття, сутність і завдання кримінального процесу 2 
Тема № 2: Кримінальне процесуальне право та його джерела  
Тема № 3: Засади кримінального провадження 2 
Тема № 4: Суб’єкти кримінального провадження 2 
Тема № 5: Докази і доказування у кримінальному провадженні 2 
Тема № 6: Фіксування кримінального провадження   
Тема № 7: Процесуальні строки і витрати  

Тема № 8: Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні  

Тема № 9: Заходи забезпечення кримінального провадження 2 

 

 

 
Теми практичних занять 

 
Назва теми практичного заняття Кількість годин 

Тема № 1: Поняття, сутність і завдання кримінального процесу 2 
Тема № 2: Кримінальне процесуальне право та його джерела  
Тема № 3: Засади кримінального провадження 2 
Тема № 4: Суб’єкти кримінального провадження 2 
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Тема № 5: Докази і доказування у кримінальному провадженні 2 
Тема № 6: Фіксування кримінального провадження   
Тема № 7: Процесуальні строки і витрати  

Тема № 8: Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні  

Тема № 9: Заходи забезпечення кримінального провадження 2 
 
 

Теми для самостійної роботи 
 

Назва теми для самостійної роботи Кількість годин 
Тема № 1: Поняття, сутність і завдання кримінального процесу 4 
Тема № 2: Кримінальне процесуальне право та його джерела 4 
Тема № 3: Засади кримінального провадження 4 
Тема № 4: Суб’єкти кримінального провадження 4 
Тема № 5: Докази і доказування у кримінальному провадженні 4 
Тема № 6: Фіксування кримінального провадження  4 
Тема № 7: Процесуальні строки і витрати 2 

Тема № 8: Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні 2 

Тема № 9: Заходи забезпечення кримінального провадження 2 
 
 
Теми та план лекційних занять для заочної форми навчання 
 

Назва теми 
лекційного заняття 

План лекційного заняття Кількість 
годин 

Тема № 1: Поняття, 
сутність і завдання 
кримінального 
процесу 

1. Поняття та сутність кримінального процесу.  
2. Завдання кримінального провадження.  
3. Кримінальний процес як навчальна дисципліна, її роль у 
підготовці фахівців-правознавців.  
4. Поняття стадії кримінального процесу.  
5. Кримінальні процесуальні функції.  
6. Кримінальна процесуальна форма та її значення. 
Уніфікація і диференціація процесуальної форми: особливі 
порядки кримінального провадження.  
7. Кримінальні процесуальні гарантії: поняття, система та 
значення. 

1 

Тема № 2: 
Кримінальне 
процесуальне право 
та його джерела 

1. Кримінальне процесуальне право.  
2. Джерела кримінального процесуального права України. 
3. Система кримінального процесуального законодавства 
України. Конституція України як основне джерело 
кримінального процесуального законодавства України.  
4. Структура Кримінального процесуального кодексу 
України.  
5. Застосування міжнародних договорів, згода на 
обов'язковість яких надана Верховною Радою України, під 
час кримінального провадження. Закони України, якими 
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врегульовано порядок кримінального провадження на 
території України.  
6. Поняття, структура і види кримінальних процесуальних 
норм.  
7. Дія Кримінального процесуального кодексу України в 
просторі, часі і за колом осіб.  
8. Застосування практики ЄСПЛ під час кримінального 
провадження. 

Тема № 3: Засади 
кримінального 
провадження 

1. Поняття, сутність та значення засад кримінального 
провадження.  
2. Ознаки засад кримінального провадження.  
3. Система засад кримінального провадження.  
4. Класифікація засад кримінального провадження.  
5. Конституційні та спеціальні засади кримінального 
провадження.  
6. Нормативний зміст засад кримінального провадження. 
 

1 

Тема № 4: Суб’єкти 
кримінального 
провадження 

1. Поняття суб’єктів кримінального провадження.  
2. Класифікація суб’єктів у теорії кримінального процесу.  
3. Суд, суддя в кримінальному процесі. Функції та 
повноваження суду (судді). Слідчий суддя та його функція.  
4. Сторони та інші учасники кримінального провадження.  
5. Прокурор у кримінальному процесі та його 
процесуальний статус на різних стадіях кримінального 
процесу.  
6. Органи досудового розслідування та їх компетенція. 
Керівник органу досудового розслідування. 
Процесуальний статус слідчого органу досудового 
розслідування. Процесуальна самостійність і незалежність 
слідчого.  
7. Підозрюваний та обвинувачений, їх права та обов’язки.  
8. Потерпілий як учасник кримінального процесу.  
9. Захисник і його процесуальний статус. Залучення 
захисника до кримінального провадження.  
10. Представники та законні представники потерпілого, їх 
права та обов’язки.  
11. Експерт і спеціаліст у кримінальному провадженні, 
відмінність в їхньому процесуальному статусі.  
12. Свідок, його права та обов’язки. Особи, які не можуть 
бути допитані як свідки.  
13. Процесуальний статус перекладача в кримінальному 
провадженні.  
14. Цивільний позивач та відповідач, їх представники.  
15. Секретар судового засідання та судовий розпорядник.  
16. Відводи і порядок їх вирішення. 

 

Тема № 5: Докази і 
доказування у 
кримінальному 
провадженні 

1. Поняття, сутність і значення кримінального 
процесуального доказування.  
2. Предмет, межі і суб’єкти доказування у кримінальному 
провадженні.  
3. Обов’язок доказування у кримінальному процесі.  
4. Поняття доказів у кримінальному процесі. Процесуальні 
джерела доказів.  
5. Способи збирання доказів. Перевірка і оцінка доказів.  
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6. Належність, достовірність і допустимість доказів. Умови 
визнання доказів недопустимими. Достатність доказів для 
прийняття рішення у кримінальному провадженні.  
7. Показання осіб.  
8. Речові докази, порядок їх зберігання, вирішення питання 
про речові докази і документи.  
9. Документи, як джерела доказів.  
10. Висновок експерта і його доказове значення. 

Тема № 6: Фіксування 
кримінального 
провадження  

1. Форми та порядок фіксування кримінального 
провадження.  
2. Поняття та види процесуальних документів.  
3. Протокол та додатки до нього.  
4. Застосування технічних засобів фіксування 
кримінального провадження.  
5. Процесуальні рішення.  

 

Тема № 7: 
Процесуальні строки і 
витрати 

1. Процесуальні строки і їх правова природа.  
2. Поняття, значення, види і правила обчислення 
процесуальних строків. Розумні строки.  
3. Порушення процесуальних строків і їх наслідки.  
4. Процесуальні витрати, їх поняття, види і значення.  
5. Визначення розміру та розподіл процесуальних витрат. 
Витрати, що покладаються на державу.  

 

Тема № 8: 
Відшкодування 
(компенсація) шкоди 
у кримінальному 
провадженні 

1. Поняття шкоди, завданої кримінальним 
правопорушенням.  
2. Відшкодування (компенсація) шкоди потерпілому.  
3. Поняття і значення цивільного позову у кримінальному 
провадженні. Переваги спільного розгляду цивільного 
позову і матеріалів кримінального провадження. Форма і 
зміст цивільного позову. Підстави і порядок пред’явлення 
цивільного позову. Процесуальні засоби забезпечення 
відшкодування (компенсації)  шкоди, завданої 
кримінальним правопорушенням. Вирішення цивільного 
позову.  
4. Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої 
незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, 
що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове 
розслідування, прокуратури та суду. 

 

Тема № 9: Заходи 
забезпечення 
кримінального 
провадження 

1. Поняття та система заходів забезпечення кримінального 
провадження.  
2. Загальні правила їх застосування.  
3. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик.   
4. Підстави та порядок застосування приводу.   
5. Накладення грошового стягнення.  
6. Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним 
правом.  
7. Відсторонення від посади.  
8. Тимчасовий доступ до речей і документів.  
9. Тимчасове вилучення майна.  
10. Арешт майна.  
11. Поняття та система запобіжних заходів. Мета і підстави 
застосування запобіжних заходів. Обставини, що 
враховуються при обранні запобіжного заходу.  
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12. Загальний порядок застосування запобіжних заходів. 
Підстави і процесуальний порядок зміни та припинення дії 
запобіжного заходу.  
13. Особисте зобов’язання.   
14. Особиста порука.  
15. Застава.  
16. Домашній арешт.  
17. Тримання під вартою як найбільш суворий запобіжний 
захід. Строки тримання під вартою.  
18. Затримання на підставі ухвали слідчого судді, суду про 
дозвіл на затримання з метою приводу. Затримання особи 
без ухвали слідчого судді, суду.  
19. Особливості застосування запобіжних заходів в умовах 
воєнного стану. 

Теми семінарських занять 

 
Назва теми практичного заняття Кількість годин 

Тема № 1: Поняття, сутність і завдання кримінального процесу  
Тема № 2: Кримінальне процесуальне право та його джерела  
Тема № 3: Засади кримінального провадження  
Тема № 4: Суб’єкти кримінального провадження  
Тема № 5: Докази і доказування у кримінальному провадженні  
Тема № 6: Фіксування кримінального провадження   
Тема № 7: Процесуальні строки і витрати  

Тема № 8: Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні  

Тема № 9: Заходи забезпечення кримінального провадження  

 
Теми практичних занять 

 
Назва теми практичного заняття Кількість годин 

Тема № 1: Поняття, сутність і завдання кримінального процесу  
Тема № 2: Кримінальне процесуальне право та його джерела  
Тема № 3: Засади кримінального провадження  
Тема № 4: Суб’єкти кримінального провадження  
Тема № 5: Докази і доказування у кримінальному провадженні  
Тема № 6: Фіксування кримінального провадження   
Тема № 7: Процесуальні строки і витрати  

Тема № 8: Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні  

Тема № 9: Заходи забезпечення кримінального провадження  
 
 

Теми для самостійної роботи 
 

Назва теми для самостійної роботи Кількість годин 
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Тема № 1: Поняття, сутність і завдання кримінального процесу 3 
Тема № 2: Кримінальне процесуальне право та його джерела 3 
Тема № 3: Засади кримінального провадження 3 
Тема № 4: Суб’єкти кримінального провадження 3 
Тема № 5: Докази і доказування у кримінальному провадженні 3 
Тема № 6: Фіксування кримінального провадження  3 
Тема № 7: Процесуальні строки і витрати 3 

Тема № 8: Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні 3 

Тема № 9: Заходи забезпечення кримінального провадження 4 
 

6. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 
ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

 
1. Поняття та сутність кримінального процесу. 
2. Поняття і завдання кримінального провадження. 
3. Кримінальний процес як навчальна дисципліна, її роль у підготовці 

фахівців-правознавців. 
4. Стадії кримінального провадження. 
5. Система кримінального  процесу України. 
6. Функції кримінального процесу. 
7. Кримінальна процесуальна форма та її значення. 
8. Особливі порядки кримінального провадження. 
9. Кримінальні процесуальні гарантії: поняття, система та значення. 
10. Кримінальне процесуальне право.  
11. Джерела кримінального процесуального права України. 
12. Система кримінального процесуального законодавства України. 
13. Конституція України як основне джерело кримінального 

процесуального законодавства України.  
14. Структура Кримінального процесуального кодексу України.  
15. Застосування міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких 

надана Верховною Радою України, під час кримінального провадження.  
16. Закони України, якими врегульовано порядок кримінального 

провадження на території України. 
17. Поняття, структура і види кримінальних процесуальних норм. 
18. Дія Кримінального процесуального кодексу України в просторі, часі та 

за колом осіб. 
19. Застосування практики ЄСПЛ під час кримінального провадження. 
20. Поняття, значення і система засад кримінального провадження. 
21. Ознаки засад кримінального провадження.  
22. Система засад кримінального провадження.  
23. Класифікація засад кримінального провадження.  
24. Конституційні та спеціальні засади кримінального провадження. 
25. Нормативний зміст засад кримінального провадження. 
26. Засада верховенства права. 
27. Засада законності. 
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28. Засада рівності перед законом і судом. 
29. Засада поваги до людської гідності. 
30. Засада забезпечення права на свободу та особисту недоторканність. 
31. Засада недоторканності житла чи іншого володіння особи. 
32. Засада таємниці спілкування. 
33. Засада невтручання у приватне життя особи. 
34. Засада недоторканності права власності. 
35. Засада презумпції невинуватості та забезпечення доведеності вини. 
36. Засада свободи від самовикриття та право не свідчити проти близьких 

родичів чи членів сім’ї. 
37. Засада заборони двічі притягувати до кримінальної відповідальності за 

одне і те саме правопорушення. 
38. Засада забезпечення права на захист. 
39. Засада доступу до правосуддя та обов’язковість судових рішень. 
40. Засада змагальності сторін та свобода в поданні ними суду своїх доказів 

і у доведенні перед судом їх переконливості. 
41. Засада безпосередності дослідження показань, речей і документів. 
42. Засада забезпечення права на оскарження процесуальних рішень, дій чи 

бездіяльності. 
43. Засада публічності. 
44. Засада диспозитивності. 
45. Засада гласності і відкритості судового провадження та 

повного  фіксування технічними засобами судового засідання і процесуальних 
дій. 

46. Засада розумних строків. 
47. Засада мови, якою здійснюється кримінальне провадження. 
48. Поняття суб’єктів кримінального провадження.  
49. Класифікація суб’єктів кримінального провадження. 
50. Слідчий суддя та його функція.  
51. Суд, слідчий суддя, присяжний. 
52. Сторони та інші учасники кримінального провадження.  
53. Прокурор у кримінальному процесі та його процесуальний статус на 

різних стадіях кримінального процесу.  
54. Органи досудового розслідування та їх компетенція.  
55. Керівник органу досудового розслідування.  
56. Процесуальний статус слідчого органу досудового розслідування. 
57. Процесуальна самостійність і незалежність слідчого.  
58. Підозрюваний та обвинувачений, їх права та обов’язки.  
59. Потерпілий як учасник кримінального процесу.  
60. Захисник і його процесуальний статус.  
61. Залучення захисника до кримінального провадження.  
62. Представники та законні представники потерпілого, їх права та 

обов’язки.  
63. Експерт і спеціаліст у кримінальному провадженні, відмінність в 

їхньому процесуальному статусі.  
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64. Свідок, його права та обов’язки.  
65. Особи, які не можуть бути допитані як свідки.  
66. Процесуальний статус перекладача в кримінальному провадженні.  
67. Цивільний позивач та відповідач, їх представники.  
68. Секретар судового засідання та судовий розпорядник.  
69. Відводи і порядок їх вирішення. 
70. Поняття, значення та властивості доказів. 
71. Класифікація доказів в кримінальному процесі 
72. Поняття і зміст процесу доказування. 
73. Способи збирання доказів у кримінальному процесі. 
74. Перевірка і оцінка доказів.  
75. Належність, достовірність і допустимість доказів.  
76. Умови визнання доказів недопустимими.  
77. Достатність доказів для прийняття рішення у кримінальному 

провадженні. 
78. Суб’єкти доказування в кримінальному провадженні. 
79. Обставини, які підлягають доказуванню у кримінальному провадженні. 
80. Процесуальні джерела доказів у кримінальному процесі. 
81. Показання. Особливості їх перевірки та оцінки. 
82. Висновок експерта як процесуальне джерело доказу. 
83. Речові докази: поняття та порядок зберігання. 
84. Речові докази, порядок їх зберігання, вирішення питання про речові 

докази і документи.  
85. Документи, як джерела доказів. 
86. Форми та порядок фіксування кримінального провадження.  
87. Поняття та види процесуальних документів.  
88. Застосування технічних засобів фіксування кримінального 

провадження.  
89. Процесуальні рішення. 
90. Протокол як форма фіксування кримінального провадження: зміст та 

вимоги до складання. 
91. Процесуальні строки і їх правова природа.  
92. Поняття, значення, види і правила обчислення процесуальних строків.  
93. Розумні строки.  
94. Порушення процесуальних строків і їх наслідки.  
95. Процесуальні витрати, їх поняття, види і значення.  
96. Визначення розміру та розподіл процесуальних витрат.  
97. Витрати, що покладаються на державу.  
98. Поняття шкоди, завданої кримінальним правопорушенням.  
99. Відшкодування (компенсація) шкоди потерпілому.  
100. Поняття і значення цивільного позову у кримінальному провадженні.  
101. Переваги спільного розгляду цивільного позову і матеріалів 

кримінального провадження.  
102. Форма і зміст цивільного позову.  
103. Підстави і порядок пред’явлення цивільного позову.  
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104. Процесуальні засоби забезпечення відшкодування шкоди, завданої 

кримінальним правопорушенням.  
105. Вирішення цивільного позову.  
106. Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої незаконними 

рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову 
діяльність, досудове розслідування, прокуратури та суду. 

107. Поняття та система заходів забезпечення кримінального 
провадження. Загальні правила їх застосування. 

108. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик. 
109. Підстави та порядок застосування приводу. 
110. Накладення грошового стягнення. 
111. Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом. 
112. Відсторонення від посади. 
113. Тимчасовий доступ до речей і документів. 
114. Тимчасове вилучення майна. 
115. Арешт майна. 
116. Поняття та система запобіжних заходів. 
117. Мета і підстави застосування запобіжних заходів. Обставини, що 

враховуються при обранні запобіжного заходу. 
118. Загальний порядок застосування запобіжних заходів. 
119. Підстави і процесуальний порядок зміни та припинення дії 

запобіжного заходу. 
120. Особисте зобов’язання. 
121. Особиста порука. 
122. Застава. 
123. Домашній арешт. 
124. Тримання під вартою як найбільш суворий запобіжний захід. Строки 

тримання під вартою. 
125. Затримання на підставі ухвали слідчого судді, суду про дозвіл на 

затримання з метою приводу. 
126. Затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. 
127. Особливості застосування запобіжних заходів в умовах воєнного 

стану. 
128. Досудове розслідування як стадія кримінального провадження: 

поняття, сутність та завдання. 
129. Форми досудового розслідування. Особливості здійснення дізнання. 
130. Поняття та система загальних положень досудового розслідування. 
131. Початок досудового розслідування. 
132. Особливості початку досудового розслідування в умовах воєнного 

стану. 
133. Підслідність кримінальних правопорушень. 
134. Об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. 
135. Строки досудового розслідування, порядок їх продовження. 
136. Ознайомлення з матеріалами досудового розслідування до його 

завершення. 
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137. Поняття слідчих (розшукових) дій та їх система. 
138. Вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій. 
139. Поняття та процесуальний порядок проведення допиту. 
140. Одночасний допит двох чи більше вже допитаних осіб. 
141. Пред’явлення для впізнання: поняття, види та процесуальний 

порядок проведення 
142. Проникнення до житла чи іншого володіння особи. 
143. Мета та процесуальний порядок проведення обшуку. 
144. Поняття, види та процесуальний порядок проведення огляду. 
145. Процесуальний порядок проведення слідчого експерименту. 
146. Підстави та процесуальний порядок освідування особи. 
147. Проведення експертизи. Випадки обов’язкового проведення 

експертизи. Порядок залучення експерта. 
148. Отримання зразків для експертизи. 
149. Зняття показань технічних приладів та технічних засобів, що мають 

функції фото-, кінозйомки, відеозапису, чи засобів фото-, кінозйомки, 
відеозапису. 

150. Поняття, система, підстави проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій. 

151. Загальний порядок проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 
Фіксація ходу і результатів негласних слідчих (розшукових) дій. 

152. Особливості проведення слідчих (розшукових) дій в умовах 
воєнного стану. 

153. Поняття та значення повідомлення про підозру. 
154. Випадки повідомлення про підозру. Зміст письмового повідомлення 

про підозру. 
155. Процесуальний порядок повідомлення про підозру. Зміна 

повідомлення про підозру. 
156. Поняття, підстави, процесуальний порядок зупинення досудового 

розслідування. 
157. Форми закінчення досудового розслідування. 
158. Підстави та процесуальний порядок закриття кримінального 

провадження. 
159. Підстави та процесуальний порядок звільнення особи від 

кримінальної відповідальності. 
160. Звернення до суду з обвинувальним актом, клопотанням про 

застосування примусових заходів медичного або виховного характеру. 
161. Відкриття матеріалів іншій стороні. 
162. Поняття, значення та зміст обвинувального акту. Додатки до 

обвинувального акту. 
163. Процесуальний порядок зупинення та закінчення досудового 

розслідування в умовах воєнного стану. 
164. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності слідчого, дізнавача або 

прокурора під час досудового розслідування. 
165. Оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування. 
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166. Оскарження слідчим, дізнавачем рішень, дій чи бездіяльності 

прокурора. 
167. Поняття та види підсудності у кримінальному провадженні. 
168. Поняття та значення стадії підготовчого провадження. 
169. Поняття, суть і значення стадії судового розгляду. 
170. Загальні положення судового розгляду. 
171. Процедура судового розгляду. Особливості судового розгляду в 

умовах воєнного стану. 
172. Судові рішення. Види вироків. Структура та зміст вироку. 
173. Провадження в суді апеляційної інстанції 
174. Провадження в суді касаційної інстанції. 
175. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами. 
176. Виконання судових рішень. 
177. Кримінальне провадження на підставі угод. 
178. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. 
179. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. 
180. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. 
181. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів 

медичного характеру. 
182. Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становить 

державну таємницю. 
183. Кримінальне провадження на території дипломатичних 

представництв, консульських установ України, на повітряному, морському чи 
річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з 
розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, 
розташованого в Україні. 

184. Поняття та правова основа міжнародного співробітництва під час 
кримінального провадження. 

185. Суб’єкти міжнародного співробітництва під час кримінального 
провадження. 

186. Форми міжнародного співробітництва. 
187. Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій. 
188. Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення 

(екстрадиція). 
189. Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом. 
 
 
 
 
 

1. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 
 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 
Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 
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Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 
≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 
Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 
 
 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 
Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 
Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 
≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 
Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 
 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 
(денна та заочна форми навчання) 

БА
Л

И
 

ПОЯСНЕННЯ 

5 

Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі (тлумачення засад 
кримінального провадження, стадій кримінального процесу, учасників кримінальної 
процесуальної діяльності, заходів забезпечення кримінального провадження); на 
високому рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння (щодо проведення 
слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій; загальні правила 
застосування заходів забезпечення кримінального провадження); всі навчальні завдання, 
передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття 
продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні 
питання, розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно 
дискусійних питань ґрунтується на глибокому знанні чинного кримінального 
процесуального  законодавства, теорії та правозастосовної практики. 

4 

Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі (тлумачення засад 
кримінального провадження, стадій кримінального процесу, учасників кримінальної 
процесуальної діяльності, заходів забезпечення кримінального провадження); в 
основному сформовані необхідні практичні навички та вміння (щодо проведення 
слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій; загальні правила 
застосування заходів забезпечення кримінального провадження); всі передбачені планом 
заняття навчальні завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями. Під 
час заняття продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв’язання 
практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань 
переважно ґрунтується на знанні чинного кримінального процесуального 
законодавства, теорії та правозастосовної практики. 

3 

Питання, винесені на розгляд, у цілому засвоєні (тлумачення засад кримінального 
провадження, стадій кримінального процесу, учасників кримінальної процесуальної 
діяльності, заходів забезпечення кримінального провадження); практичні навички та 
вміння (щодо проведення слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій; 
загальні правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження) мають 
поверхневий характер, потребують подальшого напрацювання та закріплення; 
навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані 
з помилками. 
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2 

Питання, винесені на розгляд, засвоєні частково (тлумачення засад кримінального 
провадження, стадій кримінального процесу, учасників кримінальної процесуальної 
діяльності, заходів забезпечення кримінального провадження), прогалини у знаннях не 
носять істотного характеру; практичні навички та вміння (щодо проведення слідчих 
(розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій; загальні правила застосування 
заходів забезпечення кримінального провадження) сформовані недостатньо; більшість 
навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні помилки, які 
потребують подальшого усунення. 

1 

Курсант, студент, слухач не готовий до заняття з навчальної дисципліни 
«Кримінальний процес», не знає більшої частини програмного матеріалу, з 
труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, що 
розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки, не володіє відповідними 
вміннями і навичками, необхідними для розв’язання професійних завдань. 

0 Відсутність на занятті 

 
Для навчальної дисципліни «Кримінальний процес» засобами діагностики 

знань (успішності навчання) виступають:  
- для денної форми навчання – залік, екзамен, написання курсової роботи; 
- для заочної форми навчання – залік, екзамен. 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання) 
Самостійна робота оцінюється у здобувачів заочної форми навчання не більше 

15 балів. 
Індивідуальна робота оцінюється у здобувачів заочної форми навчання не 

більше 15 балів. 
За самостійну та індивідуальну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після 

виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 
Написання наукової роботи – 30 балів;  
Участь та перемога в олімпіаді з дисциплін кафедри – 30 балів; 
Стажування здобувачів за напрямками кафедри -30 балів; 
Участь у наукових дослідженнях кафедри – 30 балів; 
Написання та публікації статті у фаховому виданні – 25 балів; 
Написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 20 балів; 
Написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 15 балів; 
Участь в олімпіаді з дисциплін кафедри – 15 балів; 
Підготовка есе та участь у конкурсі есе – 15 (за перемогу – 30 балів); 
Підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 15 балів; 
Участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 15 (опублікування тез- 25 балів); 
Членство в науковому гуртку кафедри – 10 балів; 
Написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 5 балів; 
Підготовка презентацій з дисциплін кафедри (не більше 5) – 5 балів  
Самостійне опрацювання теоретичних питань – до 5 балів за одне питання. 
 

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання) 
 
 

Критерії оцінювання підсумкового контролю (залік/екзамен) 
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Контрольні заходи для денної форми навчання проводяться протягом 

семестру та охоплюють: діагностичний, поточний контроль (складається з 
оцінювання аудиторної, індивідуальної та самостійної роботи), проміжний 
контроль та підсумковий контроль (залік/екзамен). У разі настання обставин 
непереборної сили (форсмажорних обставин) контрольні заходи можуть 
проводитися з використанням технологій дистанційного навчання. 

 НПП  забезпечує Здобувача навчально-методичними матеріалами з 
навчальних дисциплін та доводить критерії оцінювання, використовуючи при 
цьому календарну структуризацію курсу відповідно до тематичних планів РПНД 
згідно з розкладом навчальних занять.  

Аналітична робота проводиться кафедрою, інститутом з метою визначення 
якості освітнього процесу. Результати аналізу розглядаються на засіданнях 
кафедри та  інституту, використовується для подальшого підвищення рівня 
навчальної та навчально-методичної роботи учасників освітнього процесу. 
Кафедра забезпечує прозорість оцінювання якості знань Здобувачів, останні 
мають право знати всі поточні та підсумкові результати оцінювання їх знань.  

В Університеті встановлюється єдина максимальна сума балів за всі види  
робіт з навчальної дисципліни – 100 балів. Встановлюються: максимальні суми 
балів за виконання завдань у рамках аудиторної, самостійної та індивідуальної 
роботи – 60 балів; 40 балів – за виконання завдань, винесених на підсумковий 
контроль. 
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
 

Оцінка в 
балах 

Оцінка за національною 
шкалою Оцінка за шкалою ECTS 

За
лі

к Екзамен/ 
диференційований 

залік О
ці

нк
а 

Пояснення 

90-100 

за
ра

хо
ва

но
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному 
обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із 
засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 
РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному 
обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 
роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 
передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них 
оцінена кількістю балів, близько до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в 
основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним 
матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, 
виконані, якість виконання жодного з них не оцінена 
мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з 
помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не повністю; 
але прогалини не носять істотного характеру; в основному 
сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним 
матеріалом; більшість передбачених РПНД навчальних завдань 
виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не 
сформовано деякі практичні навички роботи; частина 
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передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість 
виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 
мінімального. 

35-59 

не
 за

ра
хо

ва
но

 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 
частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 
більшість навчальних завдань не виконано або якість їх 
виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; при 
додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе 
підвищення якості виконання навчальних завдань (з 
можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не 
засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 
всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не 
виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом 
курсу не призведе до значного підвищення якості виконання 
навчальних завдань. 

 
2. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ 

ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ 
ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ 

(за потребою) 
1) комп’ютерні презентації  
2) ілюстративні матеріали (макети кримінальних проваджень); 
3) інформаційні ресурси та програмні продукти (програмне забезпечення 

для роботи з ЄРДР). 
 

3. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 
Основні нормативні акти: 

- акти міжнародного права: 
1. Загальна декларація прав людини від 10 грудня 1948 р. // Міжнародний 

пакт про громадянські та політичні права від 16 грудня 1966 р. URL: 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_015 (дата звернення: 20.06.2021). 

2.. Європейська Конвенція про взаємодопомогу у кримінальних справах 
(Ратифікована Законом України від 16 січня 1998 року) // Офіційний вісник 
України. - 1998. - №13. 

3. Європейська Конвенція про видачу правопорушників від 13 грудня 1957 
року // Офіційний вісник України. - 1998. - №13. 

4. Європейська Конвенція про передачу провадження у кримінальних 
справах від 15 травня 1972 року // Збірка договорів Ради Європи, Київ - 2000. 

5. Конвенція про правову допомогу та правові відносини з цивільних, 
сімейних та кримінальних справ (Мінськ, 22 січня 1993 року). URL: 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/997_009 (дата звернення: 20.06.2021). 

6. Конвенція про права дитини. Ухвалена 44-ю сесією Генеральної Асамблеї 
ООН у 1989 році. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/995_021 (дата звернення: 
20.06.2021). 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_015
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/997_009
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7. Конвенція про захист прав і основоположних свобод людини від 4 

листопада 1950 року // Сборник международных договоров СССР. - Выпуск XLV. - 
Москва: Международные отношения, 1991. 

8. Європейська конвенція з відшкодування шкоди жертвам насильницьких 
злочинів від 24 листопада 1983 року // Сборник документов Совета Европы в 
области защиты прав человека и борьбы с преступностью. - М., 1998. 

9. Мінімальні стандартні правила Організації Об’єднаних Націй щодо 
заходів, не пов’язаних з тюремним ув’язненням (Токійські правила) від 14 грудня 
1990 року URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_907 (дата звернення: 
20.06.2021). 

10. Мінімальні стандартні правила ООН, що стосуються здійснення 
правосуддя щодо неповнолітніх („Пекінські правила”). Прийняті на 96-му 
пленарному засіданні ООН у 1985 році // Права людини і професійні стандарти для 
працівників міліції та пенітенціарних установ в документах міжнародних 
організацій. - Амстердам-Київ, 1996. 

11. Руководящие принципы Организации Объединенных Наций для 
предупреждения преступности среди несовершеннолетних (Эр-Риядские 
руководящие принципы). Приняты и провозглашены резолюцией 45/112 
Генеральной Ассамблеи от 14 декабря 1990 года // Права человека. Сборник 
международных договоров. Том I. Универсальные договоры. Организация 
Объединенных Наций. Нью-Йорк и Женева, 1994. 

12. Основні принципи незалежності судових органів (Схвалені резолюціями 
40/32 та 40/146 Генеральної Асамблеї від 29 листопада та 13 грудня 1985 року) // 
«Права людини і професійні стандарти для юристів» в документах міжнародних 
організацій. - К., 1996. 

13. Руководящие принципы, касающиеся роли лиц, осуществляющих 
судебное преследование. Приняты восьмым Конгрессом Организации 
Объединенных Наций по предупреждению преступности и обращению с 
правонарушителями (Гавана, Куба, 27 августа - 7 сентября 1990 года) // Права 
человека. Сборник международных договоров. Том I. Универсальные договоры. 
Организация Объединенных Наций. Нью-Йорк и Женева, 1994. 

 
- закони: 

1. Конституція України: закон України від 28 червня 1996 року №254к/96-ВР. 
Дата оновлення: 01.01.2020. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80 (дата 
звернення: 01.07.2024). 

2. Рішення Європейського суду з прав людини «Бургас проти України» від 
18.12.2018 р. URL:  https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom 
(дата звернення: 01.07.2024) 

3. Рішення Європейського суду з прав людини «Дудка проти України» від 
04.11.2018 р. URL: https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom 
(дата звернення: 01.07.2024) 

4. Рішення Європейського суду з прав людини «Карельський та інші проти 
України» від 06.12.2018 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/974_d43 
(дата звернення: 01.07.2024) 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_907
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/974_d43
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5. Рішення Європейського суду з прав людини «Кін проти України» від 

18.12.2018 р. URL:  https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom 
(дата звернення: 01.07.2024) 

6. Рішення Європейського суду з прав людини «Криволапов проти України» 
від 02.10.2018 р. URL:  https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom 
(дата звернення: 01.07.2024) 

7. Рішення Європейського суду з прав людини «Маріянчук та інші проти 
України» 17.01.2019 р. URL: https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-
alfavitom (дата звернення: 01.07.2024) 

8. Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон України від 
13.04.2012 р. № 4651-VI. Дата оновлення: 11.08.2023. URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#n384 (дата звернення: 01.07.2024).  

9. Про Національну поліцію : Закон України від 02.07.2015 р. №580-VIII. 
Дата оновлення: 02.08.2023. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19 (дата 
звернення: 01.07.2024). 

10. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України : Закон 
України від 15 березня 2018 року №2337-VIII. URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19 (дата звернення: 01.07.2024). 

11. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних 
правопорушень : Закон від 22.11.2018 № 2617-VIII // База даних «Законодавство 
України» / ВР України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2617-19 (дата 
звернення: 01.07.2024). 

12. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному 
судочинстві : Закон України від 23.12.1993 р. №3782-ХII. Дата оновлення: 
20.05.2022. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12 (дата звернення: 
01.07.2024). 

13. Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України від 18.02.1992 
р. №2135-ХII. Дата оновлення: 31.03.2023. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12 (дата звернення: 01.07.2024). 

14. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 5 липня 
2012 року № 5076-VI. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5076-
17/conv/page3 (дата звернення: 01.07.2024). 

15. Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 2 червня 2011 
року. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3460-17/conv (дата звернення: 
01.07.2024). 

16. Про судову експертизу: Закон України від 25 лютого 1994 року. Дата 
оновлення 01.01.2023. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12 (дата 
звернення: 01.07.2024). 

17. Про попереднє ув’язнення: Закон України від 30 червня 1993 року. 
URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3352-12 (дата звернення: 01.07.2024). 

18. Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в 
Україні: Закон України від 11 грудня 2003 року. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1382-15 (дата звернення: 01.07.2024). 

https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#n384
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2617-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5076-17/conv/page3
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5076-17/conv/page3
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3460-17/conv
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1382-15
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19. Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини : Закон 

України від 23 грудня 1997 року URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-
%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 01.07.2024). 

20. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей 
: Закон України від 24.01.1995 р. №20/95-ВР. Дата оновлення: 03.08.2023. URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/20/95-%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 
01.07.2024). 

21. Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню ними : Закон України від 
15.02.1995 р. №62/95-ВР. Дата оновлення: 31.03.2023. URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/62/95-%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 
01.07.2024). 

 
- підзаконні акти: 
1. Інструкція про порядок вилучення, обліку, зберігання та передачі 

речових доказів у кримінальних справах, цінностей та іншого майна органами 
дізнання, досудового слідства і суду (в новій редакції): наказ Генеральної 
прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Державної 
податкової адміністрації України, Служби безпеки України, Верховного Суду 
України, Державної судової адміністрації України від 27.08.2010 р. 
№ 51/401/649/471/23/125. Дата оновлення 27.08.2010. URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0051900-10 (дата звернення: 01.07.2024). 

2. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви та 
повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 
оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції 
України: наказ Міністерства внутрішніх справ України від 27.04.2020 р. № 357. 
Дата оновлення 24.12.2021. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0371-18#n7 
(дата звернення: 01.07.2024). 

3. Інструкція про призначення та проведення судових експертиз та 
експертних досліджень : затв. наказом Міністерства юстиції України від 
08.10.1998 р. № 53/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції України від 
26.12.2012 № 1950/5). Дата оновлення: 23.05.2017. URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0705-98 (дата звернення: 01.07.2024). 

4. Інструкція про порядок використання поліграфів у Національній поліції 
України : затв. наказом Міністерства внутрішніх справ України від 13.11.2017 р. 
№ 920. Дата оновлення: 09.01.2017. URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1472-17 (дата звернення: 01.07.2024). 

5. Інструкція про порядок роботи з технічними засобами фіксування 
судового процесу (судового засідання) : затв. наказом Державної судової 
адміністрації України від 20.09.2012 р. № 108. Дата оновлення: 22.10.2013. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0108750-12 (дата звернення: 01.07.2024). 

6. Про організацію діяльності органів прокуратури щодо захисту прав і 
свобод дітей : наказ Генеральної прокуратури України від 06.12.2014 р. № 16 гн. 
URL: https://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id (дата 
звернення: 01.07.2024). 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-%D0%B2%D1%80
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-%D0%B2%D1%80
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/20/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/62/95-%D0%B2%D1%80
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7. Про організацію діяльності приймальників-розподільників для дітей 

органів Національної поліції України : наказ Міністерства внутрішніх справ 
України від 03.07.2017 р. № 560. Дата оновлення: 05.09.2017. URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0926-17 (дата звернення: 01.07.2024). 

8. Про затвердження Правил застосування примусових заходів медичного 
характеру в спеціальному закладі з надання психіатричної допомоги : наказ 
Міністерства охорони здоров’я України від 31.08.2017 р. № 992. Дата оновлення: 
13.07.2018. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-17 (дата звернення: 
01.07.2024). 

9. Положення про порядок здійснення помилування : Указ Президента 
України від 21 квітня 2015 року № 223/2015. Дата оновлення: 19.05.2016. URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015 (дата звернення: 01.07.2024). 

10. Про затвердження таблиць невеликих, великих та особливо великих 
розмірів наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, які 
знаходяться у незаконному обігу : Наказ МОЗ України від 01.08.2000 р. № 188 // 
База даних «Законодавство України» / ВР України. 
URL:  http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0512-00 (дата звернення: 01.07.2024) 

11. Інструкція про організацію проведення негласних слідчих (розшукових) 
дій та використання їх результатів у кримінальному провадженні : наказ 
Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, 
Служби безпеки України, Адміністрації державної прикордонної служби 
України, Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції України від 
16.11.2012 №114/1042/516/1199/936/1687/5 URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12 (дата звернення: 01.07.2024). 

12. Про затвердження Правил застосування примусових заходів медичного 
характеру в спеціальному закладі з надання психіатричної допомоги : наказ 
Міністерства охорони здоров’я України від 31.08.2017 р. № 992. Дата оновлення: 
13.07.2018. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-17 (дата звернення: 
01.07.2024). 

13. Про затвердження Порядку застосування електронних засобів 
контролю: наказ МВС України від 8 черв. 2017 р. № 480. URL: 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 (дата звернення: 01.07.2024).  

14. Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування з 
іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні 
кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні: наказ МВС 
України від 07.07.2017 №575 URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 
(дата звернення: 01.07.2024). 

15. Інструкція з організації обліку та руху кримінальних проваджень в 
органах досудового розслідування Національної поліції України: наказ МВС 
України від 14.04.2016 №296. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 
(дата звернення: 01.07.2024). 

16. Інструкція про організацію діяльності органів досудового розслідування 
Національної поліції України: наказ МВС від 06.07.2017 №570 URL: 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 (дата звернення: 01.07.2024). 
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17. Порядок ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і 

повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події: наказ 
Міністерства внутрішніх справ України від 08.02.2019 р. № 100. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#n7 (дата звернення: 01.07.2024). 

18. Інструкція про порядок використання правоохоронними органами 
можливостей Національного центрального бюро Інтерполу в Україні у 
попередженні, розкритті та розслідуванні злочинів: наказ МВС України, ГПУ, 
СБУ, ДМС, ДПА від 9 вересня 1997 року № 3/1/2/5/2/2. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0054-97 (дата звернення: 01.07.2024). 

 
- постанови, інші рішення, роз’яснення суддів (Конституційного, 

Верховного): 
1. Рішення Конституційного Суду України від 12 липня 2011 року № 9-

рп/2011 у справі за конституційними поданнями 54 народних депутатів України 
та Верховного Суду України щодо відповідності Конституції України 
(конституційності) окремих положень Закону України "Про судоустрій і статус 
суддів", Кримінально-процесуального кодексу України, Господарського 
процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, 
Кодексу адміністративного судочинства України (щодо принципу інстанційності 
в системі судів загальної юрисдикції). 
URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v009p710-11 (дата звернення: 
01.07.2024). 

2. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 
поданням Верховного Суду України щодо відповідності Конституції України 
(конституційності) положень частини третьої статті 120, частини шостої статті 
234, частини третьої статті 236 Кримінально-процесуального кодексу України 
(справа про розгляд судом окремих постанов слідчого і прокурора) від 30 січня 
2003 року (справа № 1-12/2003). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-03 (дата звернення: 01.07.2024). 

3. Рішення Конституційного суду України у справі за поданням 50 
народних депутатів України щодо відповідності Конституції України 
(конституційності) положення статті 150 Кримінально-процесуального кодексу 
України стосовно тяжкості злочину (справа про врахування тяжкості злочину 
при застосуванні запобіжного заходу) від 8 липня 2003 року № 14-рп/2003. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v014p710-03 (дата звернення: 01.07.2024). 

4. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 
зверненням громадянина Солдатова Геннадія Івановича щодо офіційного 
тлумачення положень статті 59 Конституції України, статті 44 Кримінально-
процесуального кодексу України, статей 268, 271 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення (справа про право вільного вибору захисника) 
від 16 листопада 2000 року. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v013p710-
00 (дата звернення: 01.07.2024). 

5. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 
поданням Міністерства внутрішніх справ України щодо офіційного тлумачення 
положень статті 86 Конституції України, а також частини другої статті 15 та 
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частини першої статті 16 Закону України „Про статус народного депутата 
України” (справа про запити і звернення народних депутатів України до органів 
дізнання і досудового слідства) від 20 березня 2002 року № 4-рп/2002 (справа 
№ 1-11/2002. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v004p710-02 (дата 
звернення: 01.07.2024). 
 

Укази Президента України: 
1. Концепція реформування кримінальної юстиції України. Затв. Указом 

Президента України від 8 квітня 2008 року № 311/2008 «Про рішення Ради 
національної безпеки і оборони України від 15 лютого 2008 року "Про хід 
реформування системи кримінальної юстиції та правоохоронних органів».  URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/311/2008 (дата звернення: 01.07.2024). 

2. Положення про дипломатичні представництва та консульські установи 
іноземних держав в Україні. Затверджене Указом Президента України Указом 
Президента України від 10 червня 1993 року № 198/93. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/198/93 (дата звернення: 01.07.2024). 

3. Положення про порядок здійснення помилування. Затв. Указом 
Президента України від 21 квітня 2015 року № 588/2000. URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015 (дата звернення: 01.07.2024). 
 

Постанови Кабінету Міністрів України: 
1. Порядок зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх 
реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов’язаних з 
їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під час 
кримінального провадження: Постанова Кабінету Міністрів України від 
19.11.2012 р. №1104. Дата оновлення 16.11.2016. URL: 
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n19 (дата звернення: 
01.07.2024). 
2. Інструкція про порядок і розміри компенсації (відшкодування) витрат та 
виплати винагороди особам, що викликаються до органів досудового слідства, 
прокуратури, суду або до органів, у провадженні яких перебувають справи про 
адміністративні правопорушення, та виплати державним спеціалізованим 
установам судової експертизи за виконання їх працівниками функцій експертів і 
спеціалістів : затв. постановою Кабінету Міністрів України від 01.07.1996 р. 
№ 710. Дата оновлення: 01.01.2018. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/710-
96-%D0%BF (дата звернення: 01.07.2024). 
 

Постанови Пленуму Верховного Суду: 
1. Про застосування законодавства, що передбачає державний захист суддів, 
працівників суду і правоохоронних органів та осіб, які беруть участь у 
судочинстві : постанова Пленуму Верховного Суду України від 18.06.1999 р. 
№ 10. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0010700-99 (дата звернення: 
01.07.2024). 
2. Про деякі питання застосування судами України законодавства при дачі 
дозволів на тимчасове обмеження окремих конституційних прав і свобод людини 
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і громадянина під час здійснення оперативно-розшукової діяльності, дізнання і 
досудового слідства : постанова Пленуму Верховного Суду України від 
28.03.2008 р. № 2. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0002700-08 (дата 
звернення: 01.07.2024). 
 

Підручники: 

1. Кримінальний процес: підруч. / кол. авт. ; кер. авт. кол. канд. юрид. 
наук, доц. В. М. Федченко. 3-є вид., доп. і перероб. У 2-х ч. Ч. 1 «Досудове 
провадження». Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2021. 544 с. 

2. Кримінальний процес: підруч. / кол. авт.; кер. авт. кол. канд. юрид. 
наук, доц. В. М. Федченко. 3-є вид., доп. і перероб. У 2-х ч. Ч. 2 «Судове 
провадження». Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2022. 276 с. 

3. Кримінальний процес : підручник / І. В. Басиста, Р. І. Благута, І. В. 

Гловюк та ін. ; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. Львів : Львівський 

державний університет внутрішніх справ, 2022. Ч. 1. 492 с. 

 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

1. Міжнародне співробітництво у сфері кримінального провадження за 
законодавством України та Республіки Молдова: навчальний посібник / [В.С. 
Березняк, Н.В. Павлова, Н.К. Паустовська, В.М. Федченко, Л.А. Філяніна]. Київ: 
Алерта, 2019. 310 с. 

2. Затримання у кримінальному провадженні : навч. посіб. / кол. авторів: 
А. В. Захарко, В. В. Рогальська, О. А. Солдатенко, Д. В. Лазарева та ін. – Одеса : 
Видавничий дім «Гельветика», 2021. – 224 с. 

3. Дізнання в Національній поліції : навч. посіб. / кол. авт. за загальною 
редакцією доктора юридичних наук, доцента, заслуженого юриста України М.С. 
Цуцкірідзе. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ; Київ: Гол.слідч.управл. 
Нац. пол. України; ТОВ «7БЦ», 2022. 316 с. 

5. Макарова М. А., Заїка С. О., Кубарєва О. В. Досудове розслідування та 
судове провадження щодо кримінальних проступків у питаннях і відповідях : 
навч. посіб., Київ:  Вид. «Центр учбової літератури», 2022. — 80 с. 

6. Дізнання: навчальний посібник / Р. І. Благута, О. І. Гарасимів, Ю. В. 

Гуцуляк та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри. Львів: Львівський державний університет 

внутрішніх справ, 2021. 340 с. 
7. Крет Г.Р. Міжнародні стандарти доказування у кримінальному процесі 

України: дис. … докт. юр. наук : 12.00.09 / Національний університет «Одеська 
юридична академія». Одеса, 2020. 530 с. URL: 
http://dspace.onua.edu.ua/handle/11300/13756 (дата звернення: 01.07.2024). 

8. Забезпечення безпеки учасників кримінального судочинства та інших 

осіб в інтересах правосуддя: науково-методичні рекомендації / Цуцкірідзе М.С., 

Тетерятник Г.К., Бурлака В.В., Тарасенко В.Є., Гайду С.В. та ін. Одеса: Одеський 

держ. ун-т внутр. справ, 2022. 65 с. 
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9. Гловюк І., Тетерятник Г., Рогальська В., Завтур В. Особливий режим 

досудового розслідування, судового розгляду в умовах воєнного, надзвичайного 

стану або у районі проведення антитерористичної операції чи заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації та/або інших держав проти України: науково-
практичний коментар Розділу IX-1 Кримінального процесуального кодексу 
України. Електронне видання. Львів-Одеса, 2022. 31 с. 

10. Використання в кримінальному провадженні відомостей, отриманих у 

результаті негласних слідчих (розшукових) дій: науково- методичні 

рекомендації для підрозділів Національної поліції України / Цуцкірідзе М.С., 

Мартовицька О.В., Романюк В.В., Бурлака В.В. та ін. Х.: Харківський нац. ун-т 

внутр. справ, 2022. 82 с. 

11. Настанови з накладення арешту на майно в кримінальному 
провадженні та передання його в управління уповноваженим органам: науково- 
методичні рекомендації / Цуцкірідзе М.С., Жоравович Д.О., Пчеліна О.В., 
Пронін Ф.Є., Романюк В.В. та ін. Х.: Харківський нац. ун- т внутр. справ;  2022. 
152 с. 

12. Відеоконференція у кримінальному провадженні: науково- методичні 
рекомендації / Цуцкірідзе М.С., Тетерятник Г.К., Бурлака В.В., Мудрецька Г.В., 
Гайду С.В. та ін. Одеса: Одеський держ. ун-т внутр. справ, 2022. 72 с. 

13. Збірник відомчих, міжвідомчих нормативно-правових актів та інших 
матеріалів, якими регулюються окремі питання кримінального провадження в 
Україні : зб. нормат.-прав. актів / уклад. : Гаркуша А. Г., Солдатенко О. А., 
Черняк Н. П. – Дніпро : Видавець Біла К. О., 2021. – 490 с. 

14. Здійснення досудового розслідування слідчими Національної поліції 
Дніпро: Дніпропетровський державний ун-т внутрішніх справ; Київ: «7БЦ». 
2023. 519 с. 

Монографії та інші наукові видання: 

1. Andrii Zakharko, Oleksii Boiko. The status of implementation of the cyber 
crime Convention in Eastern Europe. Science, technology, and innovation: the 
experience of European countries and prospects for Ukraine: Scientific monograph. 
Riga, Latvia: Baltija Publishing, 2021. 412 p. 172-195. 

2. Бойко О.П. Деякі проблеми взаємодії дізнавачів з оперативними 
підрозділами органів Національної поліції. Сучасні проблеми правового, 
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